

# 關之琳驚爆 跟陳泰銘離婚

## 暗指情變受劉嘉玲影響



劉嘉玲稱自己經常與不同的朋友去行山。 網上圖片

# 跟陳泰銘離婚

關之琳(左四)、陳泰銘(中)和劉嘉玲(右四)去年曾經同場。 資料圖片



香港文匯報訊(記者李慶全)現年53歲的關之琳近日被指與59歲富商情人陳泰銘情變，昨日關之琳在台灣出席保養品品牌活動時，語出驚人地表示：「我們不是分手，是離婚。」更大呻：「他們沒有想過其他人的感受。」雖然關之琳沒開名，但此話中的「他們」矛頭直指陳泰銘與好友劉嘉玲。嘉玲昨日回應指跟陳泰銘認識多年，卻未熟絡到談心事，行山時只談健康的話題。

劉嘉玲昨日現身上海，心情似未受影響。 網上圖片

近日有報道指關之琳已搬離陳泰銘的豪宅，因而傳出二人情變的消息。昨日關之琳在台灣出席保養品品牌活動，穿上灰色連身裙的她幾乎全程笑對傳媒，未料在訪問途中投下「震撼彈」。

有記者問關之琳戀愛是不是重要的補給品呢？她笑說：「當然啦，我是很需要愛情的！」記者再問她目前的感情如何？關之琳淡然道：「愛情還好啦，其實我們不是分手，我們是離婚。」令在場傳媒一片愕然，更有記者「吓」了一聲，再追問她之前是否有婚姻關係？關之琳直認說：「對，我不想講多久以前。現在心情很好，已經放下。」

關之琳隨後主動轉話題說：「最近一兩個星期的新聞，你們也有看吧，我覺得他們不是小孩，已經是成年人，他們沒有想過其他人的感受。」由於上星期的新聞有關於陳泰銘被影到相約劉嘉玲行山之報道，所以雖然關之琳沒開名說誰，但難免令人聯想到是與陳泰銘和劉嘉玲有關。

有記者問關之琳現時是否很多人追求她？她即風騷說：「今天開始。」至於跟前夫再見還是否朋友？她則拒絕回答。

### 嘉玲稱感莫名其妙

記者就關之琳離婚一事致電嘉玲，她說：「我真的莫名其妙，我也是跟傳媒一樣今日才知她結婚和離婚的事，都很愕然！」嘉玲表示，自己經常與不同的朋友去行山，誰有空就會去行，之前都跟發哥(周潤發)去行山。至於她跟陳泰銘認識多年，卻未熟絡到談心事，行山時也只談健康的話題，她說：「還是不講太多，留待時間來作出交代和證明吧！」

## 20歲曾閃嫁富商王國旌

有「大美人」美譽的關之琳感情生活多姿多彩。早於1982年，當年只有20歲的關之琳，不理父親關山的反對，閃嫁香港富商王國旌，惜這段婚姻僅維持了9個月。1984年，關之琳



關之琳在20歲時嫁給王國旌。

被傳入馬清偉與陳美琪的婚姻。1993年，傳關之琳入富商劉鑾雄與寶詠琴的婚姻，二人關係維持了約3年。2001年，關之琳戀上比她年輕8歲的模特兒黃家諾，戀情維持3年。

關之琳於2007年開始屢次被拍到與台灣富商陳泰銘出雙入對，近年二人的戀情浮出水面，一同出埠遊世界並會一起出席活動，2013年起他倆屢傳婚訊，被指向台北市中山戶政事務所遞交結婚申請表格，但他們事後否認，之後又傳出今年4月在法國完婚的消息。不過上月底，關之琳與陳泰銘情變的消息開始傳出，有指陳泰銘與關之琳在婚後因性格不合，所以經常發生爭執；另男方因慮慮其前妻及兩名女兒的感受，一直不肯公開兩人關係，令關之琳不滿。

日前有報道指女方已將男方送的名

車歸還，並搬出豪宅，陳泰銘則被狗仔隊拍到去行山，但身邊陪的卻不是關之琳，而是好友劉嘉玲，兩人邊行邊聊天。至昨日關之琳驚爆已婚但亦已離婚的事實，全城哄動。



關之琳曾戀上比她年輕8歲的模特兒黃家諾。

關之琳昨日在台灣出席活動時，驚爆已婚及離婚的消息。

## 阿B祝福好友快找個好男人



阿B(左)直言比大家早少知道之琳離婚一事。

香港文匯報訊(記者梁靜儀、李思穎)樂隊溫拿昨晚現身電視城為錄影節目《Sunday靚聲王》，與關之琳份屬好友的鍾鎮濤(阿B)受訪時，坦言比大家早少知道對方離婚一事，「為了尊重她(關之琳)，所以都是留待她去講，重要的是她搞掂好心情及放下，同理盡快找個好男人。」譚詠麟得悉阿B比大家早知道後即說：「嘩！他連我們都無講！」

對於關之琳暗指不滿嘉玲與前夫一齊行山，阿B顯得避談說要問對方，

又指她得閒時都沒有約自己。談及關之琳說到他們沒有理會其他人感受，阿B就力撐好友說：「咁就應該是啦，她說是就是。」再問他可能會做關之琳和嘉玲的事佬？他即道：「吓！咁深點做！最重要是之之(關之琳)開心，叫她來看我們的演唱會吸收正能量。」最後問他和太太范姜會否多花時間陪伴關之琳？阿B表示因大家都忙於工作，自己連范姜都見不到。

另外，楊受成和太太昨晚晚愛出席首映禮，說到關之琳爆出離婚，又暗

指陳泰銘和劉嘉玲行山不理她感受，對此，與嘉玲份屬好友的楊生說：「我不知此事，也不知關之琳離婚，我和陳生和關小姐都認識，但不知他們結婚，早兩個星期才跟陳生食飯，(他和嘉玲行山那天?)不是，是早兩、三日，當日林建岳請食飯，嘉玲都好似有份。」

楊受成不信嘉玲介入

對於關之琳表示有人不理她感受，楊生謂：「我唔知，我想不會了，絕



楊受成稱絕對不相信嘉玲和陳泰銘的緋聞。對不相信(嘉玲和陳泰銘)緋聞，他們只是朋友，嘉玲很成熟，而且她有好朋友，難道我又同她傳緋聞?(你們去行山?)我去申請先。」

## 嘉欣：不觸碰對方底線

香港文匯報訊(記者李慶全)李嘉欣昨晚身穿黑色透視印上七彩四片英文字裙，由一班迪士尼卡通人物陪伴亮相，為海港城「Happily Ever After」聖誕大街主持亮燈儀式，氣氛相當熱鬧。嘉欣獲大會送贈多份聖誕禮物，而過去也有收過兒子Jayden手造的聖誕禮物，今年則想帶兒子去選購禮物外，也逼他用利是錢買禮物給她，而且要任她買。笑指生他這麼辛苦也是應該的？嘉欣笑說：「是也，其實生不辛苦，湊他才辛苦！」至於聖誕節已計劃一家三口去滑雪，相信未來十年也會這樣，今年開始更想衝出亞洲，而當中以她滑雪技術最差，反而兒子平衡力比她還好，但這不失是很好的親子活動。

談及關之琳宣佈與台灣富商陳泰銘離婚，問嘉欣會否覺得驚訝？她回應說：「我沒留意，他們都很成熟是成年人，會懂得處理關係，我只是路人不應給予意見。」提到有傳之之(關之琳)與陳泰銘婚後因不少地方夾不來才離婚，嘉欣與老公的夫妻相處之道又是怎樣？嘉欣說：「不夾的地方絕對會有，我跟老公一起生活磨合了多年，明白到大家的習慣，不會觸碰到對方的底線！」是否已過了「七年之癢」？嘉欣笑了笑說：「到今個月我倆就七年了，中國人說的真有道理，感覺是去到了一個里程碑！」對於維繫夫妻關係，嘉欣笑說：「我與先生會找回兩個人的時間，要給對方注意力，所以已計劃好明日二人世界去旅行！」記者笑她會否順道造人回來？她笑笑口說：「不



李嘉欣昨日主持聖誕亮燈儀式。知道呢，看天意吧！」

### 從未試過被人問價

另談到前經理人陳善之離職，嘉欣表示陳善之與黎明也分別約見過她交待事情，得出方案是香港工作將會以Co Management方式，她原則上仍是百事活的人，但經陳善之接洽的工作一樣可以考慮，當然要視乎工作性質及時間配合。不過有傳黎明與陳善之不和才分開？嘉欣說：「他倆關係有20年，不是不和，只是關係到某個位置會有自己想做的，都是一份理想。」陳善之想向電影發展，又有否找她拍戲？她表示有不同方面的合作，但自己的小朋友要入小學，都得看時間分配。

又提及傳有台灣及香港藝人賣淫，嘉欣坦言沒興趣沒時間去猜測，因現資訊太多會引起混亂，只知一直有這些傳聞。問有否曾給打主意？她笑說：「賢妻良母沒有人會打主意，選港姐時無錢也看得好緊，有人追求都是正路的，且當年沒現在般黑暗複雜，所以從來沒人問價之類的事發生。」

## 莫文蔚驚訝關之琳宣佈離婚

香港文匯報訊(記者梁靜儀)莫文蔚(Karen)昨日出席其首個攝影作品展覽香港站揭幕禮，當中展出Karen與老公早前旅遊三個月拍下的相片。Karen在台上又跟其中一張是她與老公在玻利維亞的天空之湖的相片合照，相中她作狀托起老公，之後她又即場做攝影師，為模特兒拍照。

Karen表示作品展之前已在台灣及北京舉行，之後她到哪裡攝影展就到哪裡舉行。她又透露為了揀相人都癩了：「影了過萬張相，張張都覺得好正，但無可能擺咁多出來，最後揀了百幾張出來，真係揀到癩。」Karen指有些單人相是老公幫她操刀的。問到攝影展後可會推出相集？她

謂兩公婆之前已整過，今次會推出postcard。

正忙於舉行巡唱的Karen，明年將會到意大利、西班牙舉行，她更是在當地開騷的首位華人歌手，她說：「好開心可以去當地有百幾年歷史的歌劇院演出，可能唱歌劇，最近我有首歌同意大利男高音合唱，希望可以請到對方來睇或做嘉賓。」由於要忙於巡唱，Karen表示已兩個多月無見老公，幸好聖誕節有假放，可以陪老公。忙到無時間造人？她笑說：「已無plan造人，唔使說呢樣嘢。」

另外，提到關之琳昨日在台灣出席活動時，自爆跟台灣富商陳泰銘離婚，Karen聞言亦不禁一臉愕然，並

反問：「佢結咗婚呀？(覺得好驚訝?)娛樂圈成日都有好多驚喜，結婚係好私隱，你可以選擇講唔講。」



莫文蔚出席其首個攝影作品展覽香港站揭幕禮。

## 阿Lam嘆每次開騷總有緋聞

香港文匯報訊(記者李思穎)林子祥(阿Lam)昨日到電台宣傳明年一月舉行的演唱會，阿Lam重提在十年前發生過的「跌窿」一事，今次舞台都會有隆，但他無有怕，說：「上次舞台不是我設計，這次是自己設計，不會有事。(會否有陰影?)沒有，不過阿姐(汪明荃)經常說我有陰影，每次上台都話這理無窿，其實那次跌落台正撞在台底等候上台的阿姐，先撞到她才撞向其他東西，阿姐幫我卸了些力，分鐘是阿姐救我一命。」

唱騷舉行在即，阿Lam與名叫Fiona的女子傳緋聞，報道指他們暗戀六年，阿Lam謂：「每次開騷都有這些花邊新聞，不過沙麗(葉蒨文)話寫錯她的名，話快些叫他們(報

道)改返。(習慣每次開騷都有緋聞?)大家像在『趁墟』。其實對方和其男朋友都是我好朋友，我們是波友，當日車婉婉和我們打完波，便提議到該處吃東西，我出到來都有錫了婉婉一啖，可是沒登這張相，我也無話可說。」報道指阿Lam清晨閃出女方香閨，阿Lam只說：「邊個會咁早起身？得我是咁早，我四點幾就去飲茶，他們說我八、九點起身，其實我已經過去睡過了。」阿Lam強調跟沙麗20年夫妻，大家各自有一堆朋友，男女都有，他倆互相信任，而且大家都認識各自的朋友。



阿Lam強調名叫Fiona的女子只是其好朋友。